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sPRÁvA NEzÁvIsLÉ,Ho łuoÍToRA
Spoločníkom a štatutámemu oľgánu spoločnosti Bytkomfoľt, s.ľ.o.

Správa z auditu účtovnej závierky

I. Názor

Uskutočnilĺ sme audit účtovnej závieľĘ spoločnostĺ Bytkomfoľtn s.ľ.o.o sNP 9'
Nové Zámky, rČo: sĺ 555 193 (,oSpoloěnost'o'), ktoľá obsahuje súvahu k 31.

decembru 20|7, ýkaz zĺskov astrát za rok končiacĺ sa kuvedenému dátumu
a poznámĘ ktoré obsahujú súhľn ýznamných účtovných zásad a účtovných
metĺid.

Podl'a nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdĘ a veľný
obraz finančnej situácĺe Spotočnosti k 31. decembľu 2017 a výsledku jej
hospodárenia za ľok končiaci sa k uvedenému dátumu podl'a zálkona č,. 43112002

Z.z, o účtovníctve v znení neskoľších predpisov (ďalej len oozákon o účtovníctve").

II. ZátHrad pľe názor

Audit sme vykonali podľa medzinaľodných audítoľských štandaĺdov (Intemational

Standaľds on Auđiting, ISA). Naša zodpovednosť podl'a týchto štandaľdov je uvedená

v ođseku Zodpovednosť audítota za audit účtovnej zźtvieľky. od Spoloěnosti sme

nezávislí podľa ustanovení zákona č,. 423lŻ0l5 o štatutrímom audite a o zmene a

doplnení zákonač,. 43Il2O0Ż Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len

,,zźrkoĺ o štatutáľnom audite") tykajúcich sa etiky, vrtúane Etického kódexu audítoľao

relevantných pľe náš audit úětovnej závíerky a splnili sme aj ostatné poŽiadavky týchto

ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme pľesvedčení, že auđitorské dôkazy, ktoľé sme

získali, poskýujú dostatočný a vhodný zőkl'ad pľe náš nénor.

Ill.Zodpovednost' štatutárneho orgánu za účtovnú závĺerku

Štatutĺáľny oľgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závieľky tak, aby

poskytovala pľavdivý a veľný obraz podľa ztkoĺa o účtovníctve a za tię inteľné

kontľoly, ktoré považuje zapotrebné na zostavenie ričtovnej závierky, ktorá neobsahuje

významĺé nesprávnosti, ěi už v dôsledku podvodu ďebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie

schopnosti Spoločnosti nepretľžite pokľačovať vo svojej činnosti' za opísanie
skutočností týkajúcich sa nepľetrŽitého pokľačovania v činnosti, ak je to potľebné, a za
použitie pľedpokladu nepretľžitého pokĺačovania v činnosti v účtovníctve, íbaže by mal
ł úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukoněiť jej činnosť, alebo by nemal inú

ľealistickú možnosť neŽ tak uľobiť.

IV. Zodpovednost' audítoľa za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať pľimeľané uistenie, či účtovná
neobsahuje výzĺamné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, avydať

závierka ako celok

alę nie

t

správu audítoľa, vrátaĺe názorv. Pľimerané uistenie je uistenie vysokého stupňa,



je zaľukou toho, Že audit vykonaný podl'a međzinárodných audítoľských štandaľdov
vždy odhali významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v
dôsledkupodvodu alebo chyby aza významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo
ođôvodnene očakávď, že jednotlivo alebo v súhľne by mohli ovplyvniť ekonomické
rozhodnutia používateľov, uskutočnené na ztklade tejto účtovnej závierky.

V ľámci auditu uskutočneného podľa medzinĺíľodných audítorských štandaľdov, počas

celého auditu uplatňujeme odboľný úsudok azachovtĺvame pľofesionálny skepticizmus.

okľem toho:

a) Identifikujeme a posudzujeme rizikávýzĺamnej nespľávnosti účtovnej závierky,
či uŽ v dôsledku podvodu alebo chyby, navľhujeme a uskutočňujeme audítorské
postupy reagujúce na tieto riziká a získavatle audítorské dökazy, ktoľé sú
dostatočné avhodné na poskytnutie zźl<|adll, pľe náš nć.zor. Riziko neodhalenia
významnĄ nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko
v dôsledku chyby, pľetože podvod môže zaľŕíať tajnú dohodu, falšovanie,
úmyselné vynechanie, nepľavdivé vyhlásenie alebo obídenie inteľnej kontľoly.

b) oboznamujeme sa s inteľnými kontrolami relevantnými pľe audit, aby sme
mohli navľhnúť audítoľské postupy vhodné za daných okolností, a\e nie za
účelom vyjadľenia nćzoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.

c) Hodnotíme vhodnosť použitých ričtovných ztĺsad a účtovných metód
a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich infoľmácií,
uskutočnené štatutárnym orgánom.

d) Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa
pľedpoklad nepľetržitého pokľačovania v činnosti a ĺa zétklade získaných
audítorských dôkazov závet o tom, či existuje významná neistota v súvislosti
s udalosťami alebo okolnosťami, ktoľé by mohli významne spochybniť
schopnosť Spoločnosti nepľetľžite pokľačovať v činnosti. Ak dospejeme
kzźlveru, Že významná neistota existuje, sme povinní upozoľniť vnašej spľáve
audítoľa na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto
infoľmácie nedostatočné, modifikovať ntś ntnor. Naše závery vycbádzĄű
z audítoľských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítoľa.
Buđúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane
pokľačovať v nepľetržitej činnosti.

e) Hodnotíme celkovú prezentáciu, štľuktúru a obsah ričtovnej zźwierky vľátane
infoľmácií v nej uvedených, ako E to, ěi účtovná zélvierka zachyáva
uskutočnené tľansakcie a udalosti spôsobom' ktoľý vedie k ich vemému
zobrazęniu.
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V. Spľáva k ďalším požĺadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k ĺnformácĺámo ktoľé sa uvádzajű vo výľočnej správe - dodatok
správy nezávĺslého audítora

Štatutĺíľny oľgán je zodpovedný za infoľmácie uvedené vo výľoěnej spľáve, zostavenej
podľa požíadaviek zźlkona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený nźnot na účtovnú
závieľku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznĺímenie sa s
informáciami uvedenými vo v]hoěnej spľáve a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závieľkou alebo našimi poznatkami,
ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajíbyť ýzĺamrle
nespľávne.

Posúdili smeo či qŕľočná správa Spoločnosti obsahuje infoľmácie, ktoľých uvedęnie
vy žaduje zákon o úětovníctve.

Na základe pľác vykonaných počas audĺtu účtovnej závieľĘo podl'a nášho názoľu:

- ĺnformácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 20t7 sú v súlade s
účtovnou závierkou za daný rok,

_ výročná spľáva obsahuje infoľmácie podlna zátkona o rlĺčtovníctve.

Okľem toho, na základe našĺch poznatkov o účtovnej jednotke a sĺtuácĺĺ v nej,
ktoré sme získalĺ počas audĺtu účtovnej závieľky, sme povĺnní uviest', či sme zistilĺ
významné nespľávnosti vo výročnej spľáve. V tejto súvĺslostĺ neexĺstujú zĺsteniao
ktoré by sme mali uviest'.

V Nových Zámkoch,
12.3.2018 RIGHTAUDIT s Jeruzalemská 3 9, Nové Zélltlky,

č. licencie UDVA 381
Ing. Jozef Szekeľes _ zodp. audítor č. lic. SI(Au 476
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